
 

 - 1 -

平成２１年度 芦屋市教育委員会第９回（定例会）委員会記録 
日   時 平成２１年１０月２日（金） １６：２０～１６：２９ 
場   所 北館４階 教育委員会室 
出  席  者 (委員) 

委  員  長  近藤 靖宏 
委員長代理者  白川 蓉子 
委    員  植田 勝博 
委    員  宇佐見裕子 
教  育  長    藤原 周三 

(事務局等) 
波多野管理部長，上月学校教育部長，橋本社会教育部長，中務管理課長，
長岡施設担当課長，稗田教職員課長，北尾教職員人事担当課長，伊田学
校教育課長，中村打出教育文化センター所長，津村生涯学習課長，細見
文化振興担当課長，白川市史編集担当課長，竹内市民センター長，大西
図書館長，川崎美術博物館主査，長岡管理課課長補佐  

事 務 局      教育委員会管理部管理課 
会議の公開      ■ 公 開 
傍 聴 者 数      な し 
 
１ 議案等 
 
  選挙第１号  芦屋市教育委員会委員長の選挙及び委員長職務代理者の選定に 

ついて 
 
２ 議事内容 
 
管 理 部 長 ）  開会に先立ち，，麻木邦子教育委員長の委員長及び教育委員の

任期が，９月３０日で満了しております。  
退任されました麻木委員の後任として，新たに宇佐見裕子委員
が，１０月１日付で，教育委員に就任されておられます。 
今定例会は，日程第４の選挙までの間，臨時委員長に進めてい
ただくことになりますが，これまでの慣例として，最年長の近藤
委員を指名させていただきたいと思いますが，いかがでしょうか。 
 

＜異議なしの声＞ 

 

臨 時 委 員 長 ）  日程第１ 開会宣言 

臨 時 委 員 長 ）  日程第２ 会議成立の宣言 

臨 時 委 員 長 ）  日程第３ 会議録署名委員の指名（藤原委員） 

臨 時 委 員 長 ）  それでは，日程第４の審議に入ります。 

         選挙第１号「芦屋市教育委員会委員長の選挙及び委員長職務代理者の指

定について」を議題とします。提案説明を求めます。 

管 理 課 長 ）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

臨 時 委 員 長 ）  説明が終わりました。 

         指名推薦でということですが，いかがですか。 
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＜異議なしの声＞ 

臨 時 委 員 長 ）  では，指名推薦ということにしたいと思います。 

         推薦ということになるのですが，いかがですか。 

藤 原 教 育 長 ）  今年度は近藤委員に委員長に就任いただけたらと思いますが，いかがで

しょうか。 

<異議なしの声> 

 

臨 時 委 員 長 ）  芦屋でこれまでとられてきた方法，特段，問題がないとすれば，今回そ 

ういう形をとらせていただいて，年長ゆえにということで，お引き受けい

たします。皆さん，どうぞよろしくお願いします。 

          次に，委員長の職務代理者の指定があります。 

          同様に，指名推薦といたしたいと思いますが，異議はございませんで

しょうか。 

<異議なしの声> 

 

委 員 長 ）  それでは，指名推薦ということで，異議なしということで，そういたし 

ます。 

          では，この推薦につきましては，いかがでしょうか。 

教 育 長 ）  近藤委員が委員長になられましたので，白川委員を職務代理者に推薦い 

たします。 

委 員 長 ）  今，白川委員に委員長職務代理者という推薦でございます。 

         これについて，いかがでしょうか。 

 

<異議なしの声> 

 

委 員 長 ）  それでは，白川委員に職務代理者として，お願いいたしたいと思います。 

白 川 委 員 ）  できる限り頑張りますので，よろしくお願いします。 

管 理 部 長 ）  それでは，委員長から就任のごあいさつと，職務代理者からも一言ごあ

いさついただけたらありがたいです。 

委 員 長 ）  それでは，改めまして一言ごあいさつ申し上げたいと思います。 

         私も本当は，この中では一番長く芦屋市教育委員会で何かとお世話にな

ってまいりました。委員長につきましても２度目ということになるわけでご

ざいますが，いろいろわかってきたこともありますし，まだまだいろんな課

題を持つ中で，皆さんのお力添えをいただきながら，誠心誠意取り組んでま

いりたいと思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

白 川 委 員 ）  私も，教育委員２期目の真ん中を過ぎたころでございまして，ようやく，

芦屋市の教育のあり方が少しずつわかってきました。せっかくこの立場

におりますので，芦屋独自のいい教育を何か実現できたらと思っており

ます。 

         力不足なところもありますが，どうかよろしくお願いいたします。 

委 員 長 ）  日程第５ 閉会宣言 


